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湘南医療大学修了生アンケート概要 

⓵調査内容
３つのポリシーを踏まえた学修成果の点検・評価について

②調査期間
2022年 12 月 1 日～2022 年 12月 31 日

③調査対象
本学大学院の修了生 11 名を対象とした。

④調査方法
GoogleFoam にて対象者にメールを送り、質問を行った

⑤回答結果
11 名中、5名より回答が寄せられた。

⑥質問内容について
以下のとおり

【資料1】
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湘南医療大学大学院修了生アンケート

*必須

Q1.修了年度を選択してください。* 
2020 年度（2021 年 3 月修了）

2021 年度（2022 年 3 月修了）

Q2.  性別を選択してください。* 
男性

女性

回答しない

Q3.本大学院で開講された講義や演習の内容はいかがでしたか。* 
満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満足

不満足

Q4.  本大学院での学習・研究における環境は充実していましたか。* 
満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満足

不満足

Q5.  本大学院での指導教員による研究・論文作成指導体制はいかがでしたか。* 
満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満足

不満足
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Q6.  本大学院で学んだ知識や得られた研究成果は、現在の職場で活かされていま

すか。* 
満足 
やや満足 
どちらともいえない 
やや不満足 
不満足 
 
Q7. 本大学院を修了して目標とした社会人・高度職業人になれて満足していますか* 
満足 
やや満足 
どちらともいえない 
やや不満足 
不満足 
 
Q8. 本大学院の共通科目を受講して得られた知見や能力は、現在のお仕事に役立

っていますか。* 
十分役立っている 
役立っている 
どちらともいえない 
やや役立っている 
役立っていない 
 
Q9.  本大学院の専門科目を受講して身についた実践的な知識や能力は、修士論文

作成や研究活動に役立ちましたか。* 
十分役立っている 
役立っている 
どちらともいえない 
やや役立っている 
役立っていない 
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Q10.  本大学院の特別研究科目を通じて養われた地道なデータ収集や分析、論理的

な思考力などは、現在のお仕事に役立っていますか。* 
十分役立っている 
役立っている 
どちらともいえない 
やや役立っている 
役立っていない 
 
Q11.現在、 自らの職務を通じて幅広い領域に活用できる専門的知識と技術を駆使で

きていますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
 
Q12. 現在、専門知識・能力・研究分野にとどまらない人間や社会等多様性への深い

理解が出来ていますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
 
Q13. 現在、本大学院で得られた知識や分析力などを臨床・研究・教育に携わり実践

することができていますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
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Q14.現在、自ら課題を発見し、考察の上、科学的に解決・解明できる論理的思考力・

分析力、批判的態度を実現できていますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
 
Q15.高度専門職業人として、勤務先や研究・発表の場などで優れた管理・指導能力

を発揮していますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
 
Q16.大学院生として必要なプレゼンテーション能力、コミュニケーション能力及び、論

文作成・文書表現力は、現在のお仕事に活かせていますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
 
Q17.現在、高度職業専門人に求められる社会的な責任と職業的倫理観を達成できて

いますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
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Q18.現在、医療従事者として、高度専門性が求められる職務を担うための卓越した

能力を活かせていますか。* 
十分できている 
できている 
どちらともいえない 
ややできている 
できていない 
医療従事者ではない 
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Q2.  性別を選択してください。
5 件の回答

Q3.本大学院で開講された講義や演習の内容はいかがでしたか。

5 件の回答

Q4.   本大学院での学習・研究における環境は充実していましたか。
5 件の回答

湘南医療⼤学⼤学院修了⽣アンケート
5 件の回答

分析を公開

Q1. 修了年度を選択してください。
5 件の回答 コピー

2020年度（2021年3月修了）
2021年度（2022年3月修了）40%

60%

コピー

男性
女性
回答しない20%

80%

コピー

満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満足
不満足

60%

40%

コピー

満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満足
不満足

20%40%

40%
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Q5.  本大学院での指導教員による研究・論文作成指導体制はいかがでし
たか。

5 件の回答

Q6.  本大学院で学んだ知識や得られた研究成果は、現在の職場で活かされ
ていますか。
5 件の回答

Q7. 本大学院を修了して目標とした社会人・高度専門職業人になれて満足
していますか。
5 件の回答

Q8. 本大学院の共通科目を受講して得られた知見や能力は、現在のお仕事に
役立っていますか。
5 件の回答

コピ

ー

満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満足
不満足

20%

80%

コ

ピ

ー

満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満足
不満足

60%

40%

コ

ピ

ー

満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満足
不満足

20%

20%

60%

コ

ピ

ー

十分役立っている
役立っている
どちらともいえない
やや役立っている
役立っていない

20%

20%

20%

40%
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Q9.  本大学院の専門科目を受講して身についた実践的な知識や能力は、修士
論文作成や研究活動に役立ちましたか。
5 件の回答

Q10.  本大学院の特別研究科目を通じて養われた地道なデータ収集や分析、
論理的な思考力などは、現在のお仕事に役立っていますか。
5 件の回答

Q11.現在、 自らの職務を通じて幅広い領域に活用できる専門的知識と技術
を駆使できていますか。
5 件の回答

Q12. 現在、専門知識・能力・研究分野にとどまらない人間や社会等多様性
への深い理解が出来ていますか。
5 件の回答

コ

ピ

ー

十分役立っている
役立っている
どちらともいえない
やや役立っている
役立っていない

60%

40%

コ

ピ

ー

十分役立っている
役立っている
どちらともいえない
やや役立っている
役立っていない

60%

40%

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない

40%

20%

40%

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない

20%

20%

60%
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Q13. 現在、本大学院で得られた知識や分析力などを臨床・研究・教育に携
わり実践することができていますか。
5 件の回答

Q14.現在、自ら課題を発見し、考察の上、科学的に解決・解明できる論理的
思考力・分析力、批判的態度を実現できていますか。
5 件の回答

Q15.高度専門職業人として、勤務先や研究・発表の場などで優れた管理・指
導能力を発揮していますか。
5 件の回答

Q16.大学院生として必要なプレゼンテーション能力、コミュニケーション能
力及び論文作成・文書表現力は、現在のお仕事に活かせていますか。
5 件の回答

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない100%

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない

20%

40%

40%

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない

20%

20%

60%

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない

60%

40%
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Q17.現在、高度職業専門人に求められる社会的な責任と職業的倫理観を達
成できていますか。
5 件の回答

Q18.現在、医療従事者として、高度専門性が求められる職務を担うための卓
越した能力を活かせていますか。
5 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない

20%

20%40%

20%

コ

ピ

ー

十分できている
できている
どちらともいえない
ややできている
できていない
医療従事者ではない

20%

20%

60%

 フォーム
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① 調査の内容 

湘南医療大学大学院保健医療学研究科を修了した卒業生に対して、3 つのポリシーを踏まえて

行われた教育・研究などが修了後の仕事や研究活動にどう活かされているかを確認するための

ものである。 

 

② 調査期間 

2022年 4月 19日～2022年 5月 3日（14日間） 

 

③ 調査の対象 

本学大学院の修了生 11名を対象とした。 

 

④ 調査方法 

メールもしくは電話で対象者に質問を行った。 

 

⑤ 回答結果 

11名中、5名より回答が寄せられた。 

 

⑥ 質問内容について 

下記のとおり。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）現在の職位 

 

（2）研究活動を継続しているか 
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⑦ 回答結果 

 

No. 所属していた領域 修了年次 資格 
１．現在の勤め先

でのご職位 

２．修士課程をご卒業さ

れた現在、研究活動は

続けているか。 

1 心身機能回復領域 
2022年 

3月修了 
理学療法士 主任 

継続中、現在は米国誌

へ論文投稿中 

2 心身機能回復領域 
2021年 

3月修了 
理学療法士 

特にございませ

ん。一般職として

勤務しておりま

す。 

研究計画を立てており

ましたが、職場との兼ね

合いもあり進んでおら

ず、一旦中止という形を

とっております。当時の

指導教員を担当してくだ

さった先生と協議し、修

士課程で行った研究を

論文化できないかと模

索しております。 

3 助産学領域 
2021年 

3月修了 

看護師 

助産師 
講師です。 

現在も研究活動は続け

ております。 

4 健康増進・予防領域 
2021年 

3月修了 
理学療法士 

自立活動教諭と

して勤めておりま

す。 

研究は今年度、論文に

まとめたいと思っている

次第です。 

5 心身機能回復領域 
2021年 

3月修了 
理学療法士 主事 

研究していて、再生医

療とリハビリテーション

に関する研究を行って

いる。 
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履修者数 回答数 回答率 意欲 探求 向上 理解 自発的 熱意 教え方 ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 板書 環境 総合

共通科目 24 24 100.00% 4.5 4.2 4.3 4.1 4.2 4.1 4 3.9 3.8 4 4

専門科目（健康増進・予防） 9 9 100.00% 4.7 4.2 4.6 3.9 4.6 4.3 4.6 4.5 4 4.3 4.1

専門科目（心身機能回復） 9 9 100.00% 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.7 4.7 4.5 4.5 4.8

専門科目（助産学） 5 5 100.00% 5 4.4 4.2 4 4.8 4 4 4.2 4 4 4

【 学 生 に よ る 学 生 自 身 の 評 価 】 【 学 生 に よ る 教 員 の 評 価 】

科目名
平均

湘南医療大学大学院　授業改善アンケート調査　2020年度前期　レーダーチャート 資料2-3

履修者数 24

回答数 24

回答率 100.0％

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

4.5

4.24.3

0

1

2

3

4

5
意欲

探求向上

共通科目

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

履修者数 5

回答数 5

回答率 100.0％

履修者数 5

回答数 5

回答率 100.0％

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

履修者数 24

回答数 24

回答率 100.0％
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履修者数 回答数 回答率 意欲 探求 向上 理解 自発的 熱意 教え方 ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 板書 環境 総合

共通科目 9 9 100.00% 4.9 4.7 4.7 4.6 4.6 4.7 4.4 4.5 4.4 4.5 4.7

専門科目（健康増進・予防） 2 2 100.00% 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.0 4.0 5.0

専門科目（心身機能回復） 9 9 100.00% 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.9

専門科目（助産学） 4 4 100.00% 5.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.8 3.8 4.0 3.8 3.8 4.0

湘南医療大学大学院　授業改善アンケート調査　2020年度後期　レーダーチャート

【 学 生 に よ る 学 生 自 身 の 評 価 】 【 学 生 に よ る 教 員 の 評 価 】

科目名
平均

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

履修者数 2

回答数 2

回答率 100.0％

履修者数 2

回答数 2

回答率 100.0％

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

履修者数 9

回答数 9

回答率 100.0％

履修者数 4

回答数 4

回答率 100.0％

履修者数 4

回答数 4

回答率 100.0％
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共通科目（全領域）

授業を選んだ動機（第一理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

32 27 2 2 1

84.4% 6.3% 6.3% 3.1%

授業を選んだ動機（第二理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

32 5 1 1 13 7 5 ​​​​

15.6% 3.1% 3.1% 40.6% 21.9% 15.6%

授業を選んだ動機（第三理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

32 5 1 4 13 7 2

15.6% 3.1% 12.5% 40.6% 21.9% 6.3%

意欲的に受講したか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 22 6 4

68.8% 18.8% 12.5%

内容を理解できたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 10 15 6

31.3% 46.9% 18.8%

考え方、能力、知識、技術の向上

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 11 16 4 1

34.4% 50.0% 12.5% 3.1%

自ら学ぶ意欲は沸いたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 15 11 4 2

46.9% 34.4% 12.5% 6.3%

必修だから

84.4%

シラバスを見て

6%

自分の専門に関

係が深いため

6%

授業に関心が

あったため

3.1%

履修動機（第一理由）

授業に関心が

あったため

15%

シラバスを見て

3%

教員に魅力を感

じたため

3%自分の専門に関

係が深いため

41%

幅広い教養を身

に付けるため

22%

必修だから

16%

履修動機（第二理由）

必修だから

16%

教員に魅力を感

じたため

3%

自分の専門に関

係が深いため

12%幅広い教養を身

に付けるため

41%

授業に関心が

あったため

22%

単位が取りやす

そう

6%

履修動機（第三理由）

はい

69%

まあそうである

19%

どちらとも言え

ない

12%

意欲的に受講したか

はい

32%

まあそうである

49%

どちらとも言え

ない

19%

内容を理解できたか

はい

34%

まあそうである

50%

どちらとも言え

ない

13%

あまりそうとは

言えない

3%

考え方、能力、知識、技術は向上したか

はい

47%

まあそうである

34%

どちらとも言え

ない

13%

あまりそうとは

言えない

6%

自ら学ぶ意欲は湧いたか
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課題発見力・探求力

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 12 13 5 2

37.5% 40.6% 15.6% 6.3%

教員の熱意

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 22 7 2

68.8% 21.9% 6.3%

教え方は明瞭か

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 18 7 5 1

56.3% 21.9% 15.6% 3.1%

コミュニケーションはとれていたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 20 3 4 3

62.5% 9.4% 12.5% 9.4%

１週間当たりの平均勉強時間

全院生数 ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満

32 5 2 5 11 9

15.6% 6.3% 15.6% 34.4% 28.1%

板書、配付物などは読みやすかったか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 20 5 4 1

62.5% 15.6% 12.5% 3.1%

はい

37%

まあそうである

41%

どちらとも言え

ない

16%

あまりそうとは

言えない

6%

自ら進んで課題を発見し、探求する力は身についたか

はい

71%

まあそうである

23%

どちらともいえ

ない

6%

教員に熱意はあったか

はい

58%

まあそうである

23%

どちらとも言え

ない

16%

あまりそうとは

言えない

3%

教え方は明瞭であったか

はい

67%

まあそうである

10%

どちらとも言え

ない

13%

あまりそうとは

言えない

10%

コミュニケーションはとれていたか

3時間以上

16%

2～3時間

6%

1～2時間

16%
30分～1時間

34%

30分未満

28%

１週間当たりの平均勉強時間

はい

67%

まあそうである

17%

どちらとも言え

ない

13%

あまりそうとは

言えない

3%

板書、配布物は見やすかったか
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教室内の環境

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 18 5 7 2

56.3% 15.6% 21.9% 6.3%

良い授業と言えるか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

32 21 7 3 1

65.6% 21.9% 9.4% 3.1%

はい

56%まあそうである

16%

どちらとも言え

ない

22%

あまりそうとは

言えない

6%

教室内の環境は整っていたか

はい

66%

まあそうである

22%

どちらとも言え

ない

9%

いいえ

3%

良い授業であるか
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専門科目（健康増進・予防領域）

授業を選んだ動機（第一理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

14 1 1 1 6 3 2

7.1% 7.1% 7.1% 42.9% 21.4% 14.3% 済

授業を選んだ動機（第二理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

14 1 2 2 6 3

7.1% 14.3% 14.3% 42.9% 21.4% 済

授業を選んだ動機（第三理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

14 3 1 2 2 6

21.4% 7.1% 14.3% 14.3% 42.9% 済

意欲的に受講したか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 13 1 済

92.9% 7.1%

内容を理解できたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 10 4 済

71.4% 28.6%

考え方、能力、知識、技術の向上

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 11 3 済

78.6% 21.4%

自ら学ぶ意欲は沸いたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 11 3

78.6% 21.4%

必修だから

7%

シラバスで決定

7%

教員に魅力を感

じたため

7%
自分の専門に関

係が深い

43%
幅広い教養を身

に付ける

22%

授業に関心が

あったため

14%

授業を選んだ動機（第一理由）

シラバスを見て

7%

教員に魅力を感

じたため

14%

自分の専門に関

係が深い

14%

幅広い教養を身

に付けるため

43%

授業に関心が

あったため

22%

履修動機（第二理由）

シラバスを見て

22%

教員に魅力を感

じたため

7%

幅広い教養を身

に付けるため

14%
自分の専門に関

係が深い

14%

授業に関心が

あったため

43%

履修動機（第三理由）

はい

93%

まあそうである

7%

意欲的に受講したか

はい

71%

まあそうである

29%

内容を理解できたか

はい

79%

まあそうである

21%

考え方、能力、知識、技術の向上

はい

79%

まあそうである

21%

自ら学ぶ意欲は湧いたか
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課題発見力・探求力

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 8 6 済

57.1% 42.9%

教員の熱意

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 13 1 済

92.9% 7.1%

教え方は明瞭か

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 13 1 済

92.9% 7.1%

コミュニケーションはとれていたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 13 1 済

92.9% 7.1%

１週間当たりの平均時間

全院生数 ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満

14 4 2 3 5 済

28.6% 14.3% 21.4% 35.7%

板書、配付物などは読みやすかったか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 14 済

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教室内の環境

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 12 2 済

85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

はい

57%

まあそうである

43%

自ら進んで課題を発見し、探求する力は身についたか

はい

93%

まあそうである

7%

教員に熱意はあったか

はい

93%

まあそうである

7%

教え方は明瞭であったか

はい

93%

まあそうである

7%

コミュニケーションは取れていたか

29%

14%
1～2時間

21%

30分～1時間

36%

１週間当たりの平均勉強時間

はい

100%

板書、配布物は見やすかったか

はい

86%

まあそうである

14%

教室内の環境
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良い授業と言えるか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

14 13 1 済

92.9% 7.1%

はい

93%

まあそうである

7%

良い授業であるか
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専門科目（健康増進・予防領域_がん看護学）

授業を選んだ動機（第一理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

3 3

100.0%

授業を選んだ動機（第二理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

3 3 ​​​​

100.0%

授業を選んだ動機（第三理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

3 1 2

33.3% 66.7%

意欲的に受講したか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

内容を理解できたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 1 2

33.3% 66.7%

考え方、能力、知識、技術の向上

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

自ら学ぶ意欲は沸いたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

課題発見力・探求力

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 2 1

66.7% 33.3%

必修だ

から

100%

授業を選んだ理由

第一理由

教員に

魅力

33%

幅広い教養を

身に付ける

67%

第三理由

はい

100%

意欲的に受講したか

はい

33%

まあそう

である

67%

内容を理解できたか

まあそう

である

100%

考え方、能力、知識、技術の向上

自分の専門に関

係が深い

100%

第二理由

はい

100%

自ら学ぶ意欲は湧いたか

はい

67%

まあそう

である

33%

課題発見力・探求力
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教員の熱意

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

教え方は明瞭か

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

コミュニケーションはとれていたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

１週間当たりの平均勉強時間

全院生数 ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満

3 3

100.0%

板書、配付物などは読みやすかったか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

教室内の環境

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

3 3

100.0%

良い授業と言えるか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

はい

100%

教員の熱意

はい

100%

教え方は明瞭か

はい

100%

コミュニケーションは取れていたか

はい

100%

板書、配布物などは読みやすかったか

はい

100%

教室内の環境

はい

100%

良い授業であるか

はい

100%

１週間当たりの平均勉強時間
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専門科目（心身機能回復領域）

授業を選んだ動機（第一理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

5 2 3

40.0% 60.0% 済

授業を選んだ動機（第二理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

5 1 4

20.0% 80.0%

授業を選んだ動機（第三理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

5 1 1 2 1

20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

意欲的に受講したか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 3 2

60.0% 40.0% 済

内容を理解できたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 3 2 済

60.0% 40.0%

考え方、能力、知識、技術の向上

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 2 1 2

40.0% 20.0% 40.0%

必修だから

40%

自分の専門に関

係が深いため

60%

履修動機（第一理由）

自分の専門に関

係が深いため

20%

授業に関心が

あった

80%

履修動機（第二理由）

20%

20%

幅広い教養を身

に付ける

40%

シラバスを見

て

20%

履修動機（第三理由）

はい

60%

まあそうである

40%

意欲的に受講したか

はい

60%

まあそうである

40%

内容を理解できたか

はい

40%

まあそうである

20%

どちらとも言え

ない

40%

考え方、能力、知識、技術の向上はしたか
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自ら学ぶ意欲は沸いたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 2 1 2

40.0% 20.0% 40.0%

課題発見力・探求力

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 2 1 2 済

40.0% 20.0% 40.0%

教員の熱意

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 3 1 1

60.0% 20.0% 20.0%

教え方は明瞭か

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 3 1 1

60.0% 20.0% 20.0%

コミュニケーションはとれていたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 3 1 1

60.0% 20.0% 20.0%

１週間当たりの平均時間

全院生数 ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満

5 1 2 2 済

20.0% 40.0% 40.0%

どちらとも言え

ない

40%

まあそう

である

20%

はい

40%

自ら学ぶ意欲は湧いたか

どちらとも言

えない

40%

まあそうである

20%

はい

40%

自ら進んで課題を発見し、探求する力は身についたか

はい

60%まあそうである

20%

どちらとも言

えない

20%

教員に熱意はあったか

はい

60%

まあそうである

20%

どちらとも言え

ない

20%

教え方は明瞭であったか

はい

60%

まあそうである

20%

どちらとも言

えない

20%

コミュニケーションは取れていたか

1～2時間

20%

30分未満

40%

30～1時間

40%

１週間当たりの平均勉強時間
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板書、配付物などは読みやすかったか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 4 1

80.0% 20.0%

教室内の環境

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 3 2 済

60.0% 40.0%

良い授業と言えるか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

5 3 1 1 済

60.0% 20.0% 20.0%

はい

80%

どちらとも言え

ない

20%

板書、配布物などは読みやすかったか

はい

60%

どちらとも言

えない

40%

教室内の環境は整っていたか

はい

60%
まあそうである

20%

どちらとも言え

ない

20%

良い授業であるか
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専門科目（助産学領域）

授業を選んだ動機（第一理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

17 15 2 済

88.2% 11.8%

授業を選んだ動機（第二理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

17 6 10 1 済

35.3% 58.8% 5.9%

授業を選んだ動機（第三理由）

全院生数 必修だから
シラバスで
決定

教員に魅力
自分の専門に
関係が深い

幅広い教養を
身に付ける

授業に関心
単位が取り
やすそう

17 1 5 4 7

5.9% 29.4% 23.5% 41.2% 済

意欲的に受講したか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 12 5

70.6% 29.4%

内容を理解できたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 5 11 1 済

29.4% 64.7% 5.9%

考え方、能力、知識、技術の向上

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 12 5 済

70.6% 29.4%

必修だから88%

シラバスで決定

12%

履修動機（第一理由）

シラバスを見て

35%

自分の専門に関

係が深いため

59%

幅広い教養を身

に付けるため

6%

履修動機（第二理由）

シラバスを見て

6%

教員に魅力を感

じたため

29%

幅広い教養を身

に付けるため

24%

授業に関心が

あったため

41%

履修動機（第三理由）

はい

71%

まあそうである

29%

意欲的に受講したか

はい

29%

まあそうである

65%

どちらともいえ

ない

6%

内容を理解できたか

はい…

まあそうである…

考え方、能力、知識、技術の向上
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自ら学ぶ意欲は沸いたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 12 5 済

70.6% 29.4%

課題発見力・探求力

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 12 5 済

70.6% 29.4%

教員の熱意

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 17 済

100.0%

教え方は明瞭か

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 10 5 2 済

58.8% 29.4% 11.8%

コミュニケーションはとれていたか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 11 6

64.7% 35.3% 済

１週間当たりの平均時間

全院生数 ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満

17 14 2 1 済

82.4% 11.8% 5.9%

はい

71%

まあそうである

29%

自ら学ぶ意欲は湧いたか

はい

71%

まあそうである

29%

自ら進んで課題を発見し、探求する力は身についたか

はい

100%

教員に熱意はあったか

はい

59%

まあそうである

29%

どちらとも言え

ない

12%

教え方は明瞭であったか

65%

35%

コミュニケーションはとれていたか

3時間以上

82%

2～3時間

12%

1～2時間

6%

１週間当たりの平均勉強時間
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板書、配付物などは読みやすかったか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 11 6 済

64.7% 35.3%

教室内の環境

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 11 6 済

64.7% 35.3%

良い授業と言えるか

全院生数 はい まあそうである
どちらとも
いえない

あまりそうとは
いえない

いいえ

17 15 2 済

88.2% 11.8%

はい

65%

まあそうである

35%

板書、配布物などは読みやすかったか

はい

65%

まあそうである

35%

教室内の環境は整っていたか

はい

88%

まあそうである

12%

良い授業であるか
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【問１】あなたの性別をお答え下さい。

回答数 構成比
⓵ 女性 64 48%
② 男性 68 52%

132

【問２】あなたが現在、お住まいの都道府県をお答えください。

回答数 構成比
⓵ 神奈川県 72 55%
② 東京都 23 17%
③ 静岡県 6 5%
④ 千葉県 4 3%
⑤ 埼玉県 15 11%
⑥ その他 12 9%

132

【問３】あなたの年齢をお答えください。

回答数 構成比
⓵ 20代 42 32%
② 30代 38 29%
③ 40代 26 20%
④ 50代 19 14%
⑤ 60代 7 5%

132

湘南医療大学大学院保健医療学研究科博士後期課程に関わるニーズ調査

合計

湘南医療大学大学院 保健医療学研究科 保健医療学専攻博士後期課程(仮称：設置構想中)

選択項目

合計

選択項目

選択項目

合計
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【問４】あなたの現在の所属(勤務先・通学先)についてお答えください

回答数 構成比
⓵ 病院 58 44%
② 介護保険施設 4 3%
③ 訪問看護ステーション 3 2%
④ 行政（保健所・保健センター） 0 0%
⑤ 看護教員 27 20%
⑥ 看護系大学院生 11 8%
⑦ 看護系大学生(学部生) 0 0%
⑧ リハビリテーション系教員 8 6%
⑨ リハビリテーション系大学院生 5 4%
⑩ リハビリテーション系学生(学部生) 1 1%
⑪ その他 15 11%

132

【問５】あなたが保有している免許・資格をお答えください。 【複数回答】
現在、学生の方は取得予定のものをお答えください。

回答数 構成比
⓵ 看護師 48 36%
② 保健師 12 9%
③ 助産師 2 2%
④ 専門看護師 10 8%
⑤ 認定看護師 5 4%
⑥ 看護師特定行為研修 1 1%
⑦ 理学療法士 49 37%
⑧ 作業療法士 27 20%
⑨ その他 5 4%

132

【問６】看護職（看護教員を含む）及びリハビリテーション職（リハビリテーション教員を含む）
としての累計勤務年数をお答えください。

回答数 構成比
⓵ ２年未満 12 9%
② ２～４年 20 15%
③ ５～９年 21 16%
④ １０～１４年 22 17%
⑤ １５～１９年 17 13%
⑥ ２０年以上 36 27%
⑦ 経験なし 4 3%

132

選択項目

合計

選択項目

合計

選択項目

合計
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【問７】あなたの最終学歴をお答え下さい。現在、学生の方は予定のものをお答え下さい。

回答数 構成比
⓵ 専門学校卒 19 14%
② 短期大学卒 2 2%
③ 大学卒 31 23%
④ 大学院修士課程修了以上 79 60%
⑤ その他 1 1%

132

【問８】あなたは湘南医療大学大学院保健医療学研究科博士後期課程（仮称）を
受験したいと思いますか。

回答数 構成比
⓵ 受験したい 31 25%
② 受験しない 92 75%

123

【問９】あなたは湘南医療大学大学院保健医療学研究科博士後期課程（仮称）を受験し合格した場合、
入学したいと思いますか。

回答数 構成比
⓵ 入学したい 18 58%
② 状況によっては入学を検討する 13 42%

31

【問10】あなたは湘南医療大学大学院保健医療学研究科博士後期課程（仮称）で、
あなたが希望する専攻を答え下さい。

回答数 構成比
⓵ 看護学専攻 21 68%
② リハビリテーション学専攻 10 32%

31

合計

選択項目

合計

選択項目

選択項目

合計

選択項目

合計
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【問11】あなたは湘南医療大学大学院保健医療学研究科博士後期課程（仮称）に「入学したい」
または「状況によっては入学を検討する」と回答した理由をお答え下さい。【複数回答】

回答数 構成比
⓵ 高度な専門的知識と技術を身につけたい 16 52%
② 大学院で研究したい分野がある 15 48%
③ 博士の学位を取得したい 21 68%
④ 将来、臨床の現場で指導的役割を担いたい 6 19%
⑤ 将来、教育者・研究者になりたい 16 52%
⑥ その他 1 3%

31

【問12】あなたは湘南医療大学大学院保健医療学研究科博士後期課程（仮称）を
「受験しない」と回答した理由をお答え下さい。【複数回答】

回答数 構成比

⓵
もっと実務経験を積んでから大学院博士後
期課程(仮称)に進学したい

7 8%

②
大学院博士後期課程（仮称）に進学する
必要性を感じない

7 8%

③
博士号を修得してもそれを活かせる場がな
い

5 5%

④
博士後期課程（仮称）修了後の将来のキャ
リアパスが見渡せない

9 10%

⑤ 経済的理由 18 20%
⑥ 勤務との両立が難しい 15 16%
⑦ 家事・育児等との両立が難しい 9 10%
⑧ 通学時間がかかり過ぎる 18 20%

⑨
湘南医療大学大学院保健医療学研究科博士
後期課程（仮称）に魅力を感じない。

7 8%

⑩ その他 5 5%
92

選択項目

合計

選択項目

合計
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湘南医療大学 2022 年度新入生アンケート 

【資料4】
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アンケートの概要 

 

実施日：2022 年 4 月～5月 

回答者の属性について 

・学部学科専攻 

学部学科専攻名 回答数 入学者数 

看護学科 144 144 

理学療法学専攻 42 42 

作業療法学専攻 38 38 

薬学部 66 66 

学校全体 290 290 
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【問１】あなたが本学を知った、または調べた媒体を選択してください。(複数選択可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 2】あなたが本学に入学した理由を選択してください。(複数選択可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 3】あなたが本学への入学を決めるにあたり、最も重視したのは誰からのアドバイスや意見でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.3%

15.4%

13.8%

11.4%

56.9%

16.3%

16.3%

16.3%

17.5%

66.5%

10.9%

13.5%

12.5%

7.0%

43.9%

4.2%

2.9%

2.5%

6.1%

15.8%

7.6%

5.8%

12.5%

1.8%

27.6%

3.6%

1.9%

2.5%

0.9%

8.9%

11.8%

12.5%

13.8%

7.0%

45.1%

4.2%

5.8%

3.8%

1.8%

15.5%

5.4%

5.8%

5.0%

9.6%

25.9%

5.1%

1.9%

3.8%

7.0%

17.8%

8.2%

15.4%

8.8%

18.4%

50.7%

4.8%

1.9%

2.5%

2.6%

11.9%

0.9%

1.0%

1.3%

7.9%

11.0%

0.3%

1.3%

0.9%

2.4%

0.3%

0.3%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①大学パンフレット ②大学ホームページ ③進学ウェブサイト ④進学雑誌等を見て

⑤高校内で行う進路ガイダンス等 ⑥進学フェア等相談会 ⑦オープンキャンパス ⑧入試対策説明会

⑨平日受験相談会 ⑩高校の先生から ⑪予備校・塾にて ⑫家族・親戚から

⑬知人・友人から ⑭電車・駅・看板等を見て ⑮SNS（LINEやTwitter等） ⑯その他

50.0%

47.6%

52.6%

48.4%

49.7%

1.4%

4.8%

2.6%

3.1%

2.4%

16.7%

23.8%

13.2%

17.2%

17.4%

9.0%

7.1%

7.9%

7.8%

8.3%

0.7%

2.4%

1.6%

1.0%

0.7%

2.4%

1.6%

1.0%

18.8%

11.9%

23.7%

20.3%

18.8%

2.8%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①両親 ②兄弟・姉妹 ③高校の先生

④塾・予備校の先生 ⑤親戚・知人 ⑥本学に在籍中の友人や先輩

⑦本学以外の学校に在籍する友人や知人 ⑧特に相談や助言を求めなかった ⑨その他

10.9%

18.9%

20.8%

11.5%

13.6%

8.3%

9.4%

9.9%

14.3%

9.9%

6.3%

6.9%

9.9%

4.9%

6.5%

8.3%

6.3%

6.9%

4.9%

7.1%

13.8%

13.8%

10.9%

12.6%

13.3%

4.0%

3.1%

5.9%

3.8%

4.0%

4.2%

4.4%

6.9%

6.6%

5.1%

9.8%

10.7%

7.9%

12.6%

10.3%

3.1%

3.8%

1.0%

5.5%

3.5%

8.0%

6.3%

2.0%

4.9%

6.4%

0.4%

0.5%

0.3%

10.3%

8.2%

8.9%

9.3%

9.6%

3.8%

4.4%

2.0%

0.5%

3.0%

5.4%

3.8%

5.0%

3.8%

4.7%

0.2%

0.1%

1.3%

1.1%

0.9%

1.3%

1.0%

2.2%

1.2%

0.4%

1.0%

0.5%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①専門分野に興味があった ②大学の教育内容に魅力があった ③将来関係分野への就職に有利

④母体グループの支援体制 ⑤専門的な資格・免許を取得希望 ⑥学校の教育理念に共感

⑦教員の研究内容、教員の魅力 ⑧教育環境、施設・設備が魅力的 ⑨両親・先生からの勧め

⑩自分の能力レベルに相応 ⑪大学の入学料・授業料が最適 ⑫自宅等からの通学に便利

⑬奨学金の有無 ⑭学校説明会等の内容に満足した ⑮友人、先輩の勧め

⑯先輩の魅力 ⑰なんとなく入学した ⑱その他

- 学生確保（資料） - 39 -



【問 4】本学アドミッションポリシー(入学者受入方針)について選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 5】本学は第一志望でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 6】大学受験にあたり、予備校等の学習塾へ通われていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.3%

26.2%

50.0%

32.3%

31.3%

55.9%

66.7%

39.5%

44.6%

52.8%

14.0%

7.1%

5.3%

16.9%

12.5%

2.8%

5.3%

6.2%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①志望校を決定するうえで参考にした ②入学試験対策に活用した

③アドミッションポリシーがあることは知っていたが、参考・活用しなかった ④アドミッションポリシーがあることを知らなかった

66.7%

90.2%

81.6%

40.6%

66.2%

33.3%

9.8%

18.4%

59.4%

33.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①はい ②いいえ

56.9%

33.3%

50.0%

55.4%

52.2%

43.1%

66.7%

50.0%

44.6%

47.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①はい ②いいえ
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【問 6】で「①はい」と回答された方は、差し支えなければ、通われていた予備校・学習塾名を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

予備校・塾名 件数 予備校・塾名 件数 予備校・塾名 件数 予備校・塾名 件数

看護医療系予備校 新宿セミナーena横浜校 6 学林館 1 東進 1 個別指導トライ 2

新宿セミナー 渋谷校 2 MSG東進衛生予備校 東戸塚校 1 臨海セレクト横浜本校 1 個別教室のトライ 横浜校 1

新宿セミナー 町田校 2 臨海セレクト 井土ヶ谷校 1 CGパーソナル中萬学院 金沢文庫教室 1 個別教室のトライ 富山南校 1

東京個別指導学院 6 スクールIE 1 STEP 秦野校 1 個別教室のトライ 海老名校 1

東京個別指導学院 戸塚校 1 創英ゼミナール 平塚駅前校 1 モチベーションアカデミア横浜校 1 個別教室トライ 大和校 1

CGパーソナル 秦野教室 1 河合塾マナビス 金沢文庫校 1 城南コベッツ 戸塚 1 家庭教師のトライ 1

中萬学院CGパーソナル金沢文庫教室 1 東京個別指導学院 鶴見校 1 個別指導塾 1 東京個別指導学院 平塚教室 1

CGパーソナル 保土ヶ谷教室 1 大学受験STEP 1 新宿セミナー 1 東京個別指導学院 鶴見校 1

河合塾マナビス 2 湘南藤沢受験大学予備校 1 スクールIE 1 東進衛星予備校 二俣川校 1

河合塾 藤沢館 1 湘南ゼミナール 港南台校 1 ベネッセ 1 三島進学ゼミナール 富士本部校 1

河合塾マナビス　川崎駅西口校 1 ステップ 1 栄光ゼミナール 1 河合塾 横浜校 1

河合塾マナビス 金沢文庫校 1 個別教室のトライ 大船駅前校 1 河合塾マナビス 1

河合塾 横浜校 1 城南コベッツ 1 サクシード 1

四谷学院 2 明光義塾 南橋本教室 1

四谷学院 藤沢校 1 四谷学院 町田校 1

四谷学院 横浜校 1 CGパーソナル 1

KDG看護予備校 2 東京個別指導学院 戸塚校 1

臨海セミナー 2 東進ハイスクール 1

臨海セミナー 川崎校 1 STEP 藤沢校 1

臨海セレクト 戸塚西 1 武田塾 平塚校 1

明光義塾 1 みすず学苑 西荻本校 1

明光義塾 鶴見校 1 トライ 1

栄光ゼミナール　東戸塚 1 TOMAS 1

栄光ゼミナール 大船校 1 駿台予備校 あざみ野校 1

ビザビ 大和校 栄光ゼミナール 1 京葉学院 1

トライ 1 駿台予備校 横浜校 1

トライ 本厚木駅前校 1 学習塾マナビエ 1

KATEKYO学院 泉町教室 1 学志館 1

東進衛星予備校 1 スタディサプリ 1

代ゼミサテライン予備校 1

栄進予備校 1

トーマス 青葉台校 1

武田塾 海老名校 1

MYO塾 1

関塾 西橋本校 1

創英ゼミナール 大口校 1

秀英大手校 1

ミライズコベツ 1

NSGプラッツ 1

ステップ 大船校 1

英才個別学院 川崎大師校 1

スクールIE 1

城南予備校 コベッツ 1

WISH 1

東進ハイスクール 湘南台東口校 1

甲斐ゼミナール 1

MSG武蔵学院 1

ADAS進学会 屏風浦スクール 1

東京アカデミー 1

湘南ゼミナール 上大岡校 1

薬学部看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻
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【問 7】本校以外に何校受験されたましたか。また差し支えなければ、受験された学校名を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 7】で①回答以外の方の、本学以外で受験された学校名 

 

  

39.4%

54.5%

40.0%

17.0%

36.0%

13.8%

21.2%

10.0%

17.0%

15.5%

8.5%

15.2%

25.0%

7.5%

11.0%

14.9%

6.1%

15.0%

20.8%

15.0%

5.3%

3.0%

5.0%

11.3%

6.5%

7.4%

5.0%

9.4%

6.5%

5.3%

7.5%

4.5%

4.3%

5.7%

3.5%

1.1%

1.9%

1.0%

1.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①0校（本学のみ受験） ②1校 ③2校 ④3校 ⑤4校 ⑥5校 ⑦6校 ⑧7校 ⑨8校 ⑩11校

受験校名 件数 受験校名 件数 受験校名 件数 受験校名 件数

湘南鎌倉医療大学 11 国際医療福祉大学 2 横浜リハビリテーション専門学校 4 東京薬科大学 8

帝京平成大学 8 帝京平成大学 2 茅ヶ崎リハビリテーション専門学校 2 横浜薬科大学 8

北里大学 7 北里大学 1 四條畷学園大学 1 昭和薬科大学 8

東京医療保健大学 6 横浜リハビリテーション専門学校 1 日本医療科学大学 1 帝京大学 7

神奈川工科大学 6 東京工科大学 1 三田医療福祉専門学校 1 帝京平成大学 6

東邦大学 5 帝京大学 1 東京家政大学 1 昭和大学 5

横浜創英大学 5 健康科学大学 1 昭和女子大学 1 北里大学 5

関東学院大学 5 常葉大学 1 女子栄養大学 1 明治薬科大学 5

川崎市立看護大学 4 東京保健医療専門職大学 1 東京農業大学 1 星薬科大学 5

国際医療福祉大学 4 福島医科大学 1 北里大学 1 帝京平成大学 3

東海大学 4 埼玉大学 1 帝京大学 1 武蔵野大学 3

帝京大学 4 順天堂大学 1 帝京平成大学 1 東邦大学 2

東京工科大学 3 帝京科学大学 1 神奈川県立保健福祉大学 1 東京工科大学 2

昭和大学 3 目白大学 1 国際医療福祉大学 2

松蔭大学 3 東京医療保健大学 1 麻布大学 1

共立女子大学 2 順天堂大学 1 城西大学 1

神奈川県立保健福祉大学 2 神奈川県立保健福祉大学 1 千葉薬科大学 1

東京医療学院大学 2 杏林大学 1 武蔵野大学 1

昭和大学医学部附属

看護専門学校
1 帝京平成大学 1

防衛医科大学校 1 千葉工業大学 1

日本赤十字大学 1 金沢大学 1

聖灯看護専門学校 1 慶応義塾大学 1

慈恵医科大学 1 静岡県立大学 1

聖路加国際大学 1

横浜市立大学 1

慶應義塾大学 1

帝京科学大学 1

横須賀市立看護専門学校 1

駒沢女子大学 1

武蔵野大学 1

福井医療大学 1

平塚看護大学校 1

東京女子医科大学 1

淑徳大学 1

松戸市立総合医療センター附

属看護専門学校
1

首都医校 1

墨田看護専門学校 1

東京医科大学 1

杏林大学 1

湘南平塚看護専門学校 1

湘南平塚看護専門学校 1

高崎健康福祉大学 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻 薬学部
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【問 8】受験前に本学を訪問しましたか。下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 9】あなたが本学を受験しようと決めた時期について、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１０】あなたが考える本学の魅力についてお聞きします。 

【問１０－１】本学の教育方針・カリキュラムが魅力的である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.5%

49.2%

50.0%

30.8%

43.5%

30.3%

33.3%

30.6%

12.8%

27.5%

0.9%

3.2%

1.0%

0.5%

1.6%

0.5%

1.4%

1.6%

1.0%

3.8%
1.6%

4.8%

7.7%

4.3%

1.4%

1.6%

1.3%

1.2%

17.1%

12.7%

9.7%

47.4%

21.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①オープンキャンパスに参加 ②入試対策説明会に参加 ③平日受験相談会に参加

④高校の行事で大学見学に参加 ⑤イベント以外の日程で来校 ⑥施設見学会に参加

⑦その他 ⑧訪問しなかった

0.7%

2.4%

0.7%

2.4%

0.4%

2.8%

2.4%

10.5%

3.2%

3.5%

2.4%

2.6%

1.7%

2.8%

4.2%

9.5%

7.9%

3.3%

5.3%

2.8%

14.3%

2.6%

3.9%

3.5%

13.2%

6.7%

5.0%

16.2%

23.8%

10.5%

8.3%

14.9%

33.1%

23.8%

26.3%

23.3%

28.7%

17.6%

14.3%

13.2%

26.7%

18.4%

14.1%

4.8%

10.5%

30.0%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①高校入学前 ②高校1年生の春頃 ③高校1年生の夏ごろ ④高校1年生の秋ごろ
⑥高校2年生の春頃 ⑦高校2年生の夏ごろ ⑧高校2年生の秋ごろ ⑨高校2年生の冬頃
⑩高校3年生の春頃 ⑪高校3年生の夏頃 ⑫高校3年生の秋頃 ⑬高校3年生の冬頃

74.8%

76.2%

68.4%

73.8%

74.0%

19.6%

21.4%

21.1%

23.1%

20.8%

1.4%

2.4%

5.3%

3.1%

2.4%

4.2%

5.3%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない
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【問１０－２】本学の教授陣が魅力的である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１０－３】本学の施設・設備が魅力的である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１０－４】本学への入学は就職に有利である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１０－５】本学周辺の自然環境、文化環境が魅力的である 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.3%

66.7%

63.2%

54.7%

58.3%

29.9%

21.4%

21.1%

34.4%

28.5%

4.2%

7.1%

3.1%

3.8%

9.7%

4.8%

15.8%

7.8%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

56.3%

81.0%

83.8%

69.2%

66.3%

25.7%

14.3%

10.8%

24.6%

21.9%

16.7%

4.8%

2.7%

3.1%

10.1%

1.4%

2.7%

3.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

59.0%

71.4%

71.1%

50.8%

60.6%

25.7%

19.0%

23.7%

23.1%

23.9%

4.2%

4.6%

3.1%

11.1%

9.5%

5.3%

21.5%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

54.2%

42.9%

39.5%

26.2%

44.3%

31.9%

35.7%

39.5%

40.0%

35.3%

9.0%

14.3%

15.8%

21.5%

13.5%

4.9%

7.1%

5.3%

12.3%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない
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【問１０－６】ふれあいグループ施設と連携した臨床実習が魅力的である(※薬学部のみの設問) 

 

 

 

 

 

 

 

【問１１】在学中に取り組みたいことに対するあなたの考えについて、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

【問１１－１】専攻する分野の知識を深く学びたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１１－２】幅広い教養を身に付けたい 

 

 

【問１１－３】国家資格試験に合格したい 

 

 

 

 

 

 

 

 

86.8%

90.5%

76.3%

81.5%

84.8%

11.1%

7.1%

18.4%

15.4%

12.5%

0.7%

2.6%

1.5%

1.0%

1.4%

2.4%

2.6%

1.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

83.1% 10.8%

1.5%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薬学部

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

97.2%

95.2%

84.2%

90.8%

93.8%

2.1%

4.8%

13.2%

6.2%

4.8%

0.7%

2.6%

3.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

99.3%

100.0%

100.0%

100.0%

99.6%

0.7%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない
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【問１１－４】良好な人間関係を構築したい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１１－５】スポーツ・サークル活動に力を入れたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１１－６】社会活動・ボランティア活動に力を入れたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１１－７】留学・国際交流・趣味・旅行など自分の時間を持ちたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

94.4%

97.6%

86.8%

82.8%

91.3%

5.6%

2.4%

10.5%

17.2%

8.3%

2.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

2.1%

26.2%

26.3%

24.6%

16.3%

1.1%

52.4%

52.6%

35.4%

27.5%

48.4%

19.0%

7.9%

32.3%

32.5%

48.4%

2.4%

13.2%

7.7%

23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

52.1%

31.0%

47.4%

44.6%

46.7%

34.7%

54.8%

42.1%

41.5%

40.1%

6.9%

4.8%

2.6%

7.7%

6.2%

6.3%

9.5%

7.9%

6.2%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

71.5%

71.4%

63.2%

75.4%

71.3%

16.7%

21.4%

34.2%

18.5%

20.1%

5.6%

4.8%

6.2%

4.8%

6.3%

2.4%

2.6%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない
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【問１２】大学生活で不安に思っていることについて選択してください。(複数選択可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１３】新型コロナウィルス感染症拡大を受けて感じていることについて、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

【問１３－１】志望している専門職に就くことに不安を感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１３－２】授業・学習について不安を感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１３－３】講義、実習等の授業形式を問わず、オンライン、WEB を利用した授業の方が良い(※薬学部のみの設問) 

 

 

 

 

 

 

26.4%

29.9%

31.3%

26.8%

27.5%

21.9%

18.7%

13.3%

17.0%

19.4%

11.5%

9.3%

12.0%

8.2%

10.5%

7.5%

4.7%

9.6%

10.8%

8.1%

13.9%

13.1%

7.2%

13.9%

13.1%

7.2%

10.3%

9.6%

7.7%

8.0%

7.5%

8.4%

12.0%

11.3%

9.0%

2.9%

5.6%

3.6%

3.6%

3.5%

1.2%

1.2%

0.5%

0.9%

0% 25% 50% 75% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①授業などの知識・学習について ②実習など技術について ③授業進度について

④友人関係 ⑤進路や就職に向けての準備 ⑥生活環境への適応

⑦経済面 ⑧特になし ⑨その他

22.2%

7.1%

10.5%

15.4%

17.0%

20.8%

23.8%

31.6%

23.1%

23.2%

50.0%

69.0%

36.8%

56.9%

52.6%

6.9%

21.1%

4.6%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

44.4%

33.3%

36.1%

35.4%

39.7%

34.7%

38.1%

33.3%

35.4%

35.2%

16.7%

26.2%

16.7%

29.2%

20.9%

4.2%

2.4%

13.9%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

16.9% 35.4% 44.6% 3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薬学部

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない
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【問１３－４】積極的に対面授業をして欲しい(※薬学部のみの設問) 

【問１３－５】演習含め技術練習するための施設利用に不安を感じる(※薬学部のみの設問) 

【問１４】今後、新型コロナウィルス感染拡大に伴い、学校に望むことがあればお答えください。 

感染対策の徹底（不織布マスク含む）・感染拡大時に早期対応してほしい 10

リモート授業・オンデマンド授業を希望 6

対面授業を希望 4

リモート授業と対面授業を選べるようにして欲しい 3

サークル活動したい・運動が出来るようにして欲しい 3

混雑時を避けるため時間割を見直してほしい 2

インターネット等環境整備 1

進路に縛りのない奨学金制度をつくってほしい 1

スクールバスをつくってほしい 1

食堂が欲しい 1

図書館を開けて欲しい 1

（山手キャンパス）中継授業時は自宅で受講したい 1

ワクチン接種日を公欠にして欲しい 1

【問１５】現在の通学時間（片道、ドア to ドア）を下記の選択肢の中から当てはまるものを選択してください。(※薬学部のみの設問) 

47.7% 46.2% 6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薬学部

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

47.7% 46.2% 6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薬学部

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

15.9% 38.1% 42.9% 3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薬学部

①30分以内 ②30分～1時間 ③1時間～2時間 ④2時間以上
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【問１６】高校で履修した科目を、下記の選択肢の中からすべて選択し回答してください。(※薬学部のみの設問) 

75.6%

67.1%
70.7%

24.4%

65.9%

19.5%

73.2%

30.5%

67.1%

0.0%
2.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

①化学基礎 ②化学
③生物基礎 ④生物
⑤物理基礎 ⑥物理
⑦数学Ⅱ ⑧数学Ⅲ
⑨数学B ⑩数学C
⑪高等学校卒業程度認定試験（または大学入学資格検定）利用
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【問１】貴施設の種類について、あてはまる番号を１つ選んでください。

回答数 構成比
⓵ 医療機関 31 86%
② 介護施設 5 14%
③ 教育機関 0 0%
⑥ その他 0 0%

36

【問２】貴施設の従業員数(非常勤含む)について、当てはまる番号を１つ選んでください。

回答数 構成比
⓵ 1～50人 2 6%
② 51～100人 8 22%
③ 101～200人 13 36%
④ 201～500人 11 31%
⑤ 501以上 2 6%

36

【問３】貴施設の所在地について、当てはまる番号を１つ選んでください

回答数 構成比
⓵ 神奈川県 19 53%
② 東京都 8 22%
③ 千葉県 2 6%
④ 埼玉県 1 3%
⑤ その他 6 17%

36

【問４】貴施設での看護、ﾘﾊﾋﾞﾘﾃﾞｰｼｮﾝ分野における「研究」または「教育」職の
人員充足状況についてあてはまる番号を１つ選んでください。

回答数 構成比
⓵ 充足している 7 19%
② やや充足している 10 28%
③ 不足している 17 47%
④ その他 2 6%

36

選択項目

合計

選択項目

合計

選択項目

合計

選択項目

合計

採用意向調査アンケート

湘南医療大学大学院 保健医療学研究科保健医療学専攻博士後期課程(仮称：設置構想中)

【資料７】
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【問５】看護、ﾘﾊﾋﾞﾘﾃﾞｰｼｮﾝ分野の高度人材養成を目的とした大学院博士後期課程を
設置する必要性について、当てはまる番号を１つ選んでください。

回答数 構成比
⓵ 必要性を感じる 28 78%
② 必要性を感じない 1 3%
③ どちらともいえない 7 19%

36

【問６】貴施設が過去３年間(2019～2021年度)に採用した、看護・ﾘﾊﾋﾞﾘﾃﾞｰｼｮﾝ分野の職員の
人数とそのうち大学院博士課程修了者の人数について、当てはまる番号を１つ選んでください。

回答数 構成比
⓵ １人 3 8%
② ２人 2 6%
③ ３人 2 6%
④ ４～９人 3 8%
⑤ １０人以上 6 17%
⑥ ０人 20 56%

36

【問７】湘南医療大学大学院の保健医療学研究科で、保健医療学専攻(博士後期課程)【仮称】が
開設された場合、その修了生の採用意向について、当てはまる番号を１つ選んでください。

回答数 構成比
⓵ 採用したい 16 44%
② 採用を検討したい 6 17%
③ 採用する予定はない 1 3%
④ わからない 13 36%

36

【問８】上記7で、「⓵採用したい」または「②採用を検討したい」と答えた方にうかがいます。
貴施設で本学大学院の保健医療学研究科保健医療学専攻(博士後期課程)【仮称】の修了生を
採用する場合、毎年何人ずつ採用したいですか。当てはまる番号を１つ選んでください。

回答数 構成比
⓵ １人ずつ 12 55%
② ２人ずつ 0 0%
③ ３人ずつ 0 0%
④ ４人以上 1 5%
⑤ 人数は未定 9 41%

22

選択項目

合計

選択項目

合計

選択項目

合計

選択項目

合計
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